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12 月号 公民館便り 

ハーモニカ演奏 日本舞踊の数々 新体操 

自主学習 
グループ 

混声合唱 女声合唱 

校区 
コミュニティー 

バトントワーリング(小山田) レクダンス(犬迫) 

女声合唱(西伊敷) 空手道(伊敷台) 落語(花野) 

サックス演奏(伊敷) 成人学級作品(玉江) 

力作揃いの展示作品 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大盛況だった「第 16回リバーサイドコンサート」 
 
11 月 15 日(土)に「ふるさと伊敷を元気にする音楽祭！」をテーマとして，第 16 回リバーサイ

ドコンサートが伊敷公民館体育館で開催されました。 

保護者や地域の皆様，延べ１０００名を超える観覧のもと，伊敷保育園，伊敷同朋保育園、はなぶ

さ幼稚園，花野小学校「はなうた」，伊敷小学校・西伊敷小学校・伊敷台小学校の金管バンド、緑丘

中学校吹奏学部、鹿児島女子高等学校音楽部の園児や児童生徒、成人一般のウインド・オーケスト

ラ”フォレ”が，それぞれ工夫を凝らしたすばらしい演奏を披露しました。 

このコンサートを通して地域の子どもたちが明るく交流し、一体感を深めながら、自校の発表に自

信をもち、他校の活動の頑張りを知る良い機会となりました。会場で観覧された保護者や地域の方々

も子どもたちに元気をもらう温かい時間でした。 

＜伊敷台小金管バンド＞ 

＜伊敷保育園＞ ＜はなぶさ幼稚園＞ 

＜西伊敷小金管バンド＞ 

＜花野小「はなうた」＞ 

＜伊敷小金管バンド＞ 

＜鹿児島女子高音楽部＞ 

【 リバーサイドコンサートの主な感想 】 

○ 初めての参観でしたが、感動しました。迫力がすごくて自然と体が動いて楽しめました。（10代） 

○ 幼稚園から小・中・高校、一般まで、どの発表も見応えがありました。最後のオーケストラもサイ

コーでした！子どもたちにもよい刺激になったと思います。また聞きに来たいです。（40 代） 

〇 孫の追っかけで来てみて良かったです。最高の時間でした。（50 代） 

○ 展示も演奏もいずれも充実していて、素晴らしかったです。来年を楽しみにしています。（６0 代） 

○ 演奏・作品発表ともに素晴らしいものを拝見させていただきました。普段の学習の内容が良く分か

り、その成果がよく表れていたと思います。（70代） 

＜伊敷同朋保育園＞ 

＜緑丘中吹奏楽部＞ 

＜ウインド・オーケストラ”フォレ”＞ 


